l I AL
B 6 Deterntinanitert
: e J \ - 1N \ /i u ! |
. o] | (kA€ L apdr, o A Ldi inverterbar. (Ui s ar Wt | ange Al .
s U q % Ja ]
3 : A
| Qdin | {ndls i detla problem Rar ot T4 o
1 fl
Otanilartlinetollenl , | Amiinll | Gdudelgbrcdined fa (AT Ja bt (A _T:} )
g i ~— 7 77
day _%_’1: A, ‘f?(qi;uﬁwm;rfﬁ =
| AT TR b | A ol | oo flr |
L L L I - g
n| [ = I di ar | A ovettula obh | A = 8
L O |l 0’314470? SRe Yt L demia ‘”"nﬁam‘; /q N
N {
. EN 1 . i ] 7 { VA RN N 1|
Dbteimgrartmetide | O s o] Lol | det (A) | Rulldt detbminadidel dv | 7).
Ol det(A) =101 il dr| A ke inwottorfr
i . Vs . =1 1 ey
I (A #10] Walar] A verfedbat o | |A | =—— ddi[A
L T P delithY 147
} .
i Matilyer la(l/{ AN fallas adjlongifan Al A geh| dess elewlond: A Horhes|
T t iy ubdopdelenhinint] at 7).
. Vi Rdnaler [redan] defehminanthdodin £
’.‘ ‘l p/\ o y 2 a {/r
Fall ned Mdrigen,  |A|= A L_}\ Tlbrdhas | Lot leH(A) = T ad - llc |
e On ad+te =107 da dr A inde ] dlerfe rlar |,
| N p 1 Py y l""f 'f /l /
| Ol ad+ ¢ O | di | Al twettedlal och] A + 1 =17
| J ad-0C [ \GCT 4
T e
3 1d! A
‘ J
|




V (A A s { :i [e+ o 7’( < ejx} \
sl > Tor Imelids. (A = 11“ N 11 ; |
e dle+el )
¥ < Y g
I O N T
Py ; ~2x ( /2y -9 \\ 1
:7(Q + 2+ e ]MZA( -9 e \ ::,;_“.{‘?qmw}
! 7
4 < ] 'x < i
Aiba| ac A Liocibin | odh
! s 1 .= =X
A plefre™) |-plere H}
] ghe F X =X
.-,i(@ - @) Z‘L e ? ] }
dhurtly | Lalef] del (Al Lo mafrisn | alff (A 5[}{;’,}, ergolel Jorl 2131
Vil frbue o ;]ram Tl gl &mwm a}";ﬁ"mf il [pa
4 Iy i
11112
Fllink=d | |dab |l A E1304l5
AEaE
Wengpenl. (=" den indst deforminaiton” 'fig' ar| delerininianten | ay din 1242 | matths |som
% J1n :’f . ‘ |
il v |1 ff@ un ot 'mff Qo pud | ekl Aqiomp |- Det Fnas I minayer! ay A | nakalihen
- i
hi5 35t ], 3 {
114“{15%”3‘5 3/ ’M'Jgg U A /l:~6:;v—£¢-;f_j
J f \ '
: LT e R 12 -
N 20 R 1 2 I R A R i R L
e Tl 1 N <N AP M il 1 I Y O
/551 ',7‘"5 =4 4 / /5;‘& 35 ¥ i ] !53_:_ 3‘9 p=5 :
[inaterhas actiis | plic s
~ A :3: ‘
!
R/ = s = Ol 15 %
{ AN = &
=~ =T




[&Y)

i Kdladdotre [(= "o mrf/m,fa&vm'

Ne—t
(

=
[~
<o
E
[
)
A

: o ‘U ") ( Ml o A+ Ar ]d’nmf
, Cola CNTMT =TT 10 [0
. J J M. lom tH) at udda
| gl J
i lb 1y ’ N
| Kbtakdotnatiden | 00 [ L5l
\
3 =T 6 =3
T am |
| - G =40 1p

|
[@$*]
~N

|
3

|

Ae{[{u Lgafu L (\ Yol Qlsabdd thadbioed ) | da Roygaifunmﬁiée no | Trendporlada sa
i ’ ¥ /
o =BT 6 19
,‘ /lll'{ \ — f\T =l - i
| T GO G—T=40T
-‘ \J_'\ j -_.F ]
: \ N "
Obtetmihadfel av A axfmem (’mfg £
I | 1 ) "
| ' dbé( A = AIC 4 ACTHA C Kool tipudvect (g gt Jistd yddedt
i Tl W] pn / o
|

) 16 | 2(3)

|
1l
T
—
n
s

Or e (AN 10| dr | A Tuwtrdedlol | ot

*
~J }(7 =
-1 1 . 1
i — (;‘u’}!]‘ /\) = <7 &0 1[
det-( {

| WK
. Ala wa
\ = D i




{

&

1% %f 14

Ui,

{a

N
iTedse

i ) w il 03| genanr,_Rofsbhorutiridlivg | {dned aindia die Tl
f : ] _
Mo dvin | gens] Rofallorwhrd Oy dngs nagon falonsn | |
\/éf L\{i atibi
/
rad of) S6 APV 818 =] 18-80 +¢5| = 181 =13 = [d[4)
el 3 : (-3 M HEICH = -8 =80 | = -8 E B D
Rolonnl 1 S ENHBG 6= =) B RS- B3RO =D
bl LF | 14 ¥ G LA =] 6 S0 R+ [6Fd =13
Rolons| 3 LB B SEAND =16 H65 -0 = F6+9 =13
A{ffzg\éﬁ Jordt v ecd fivion {)f ov | ol /hlil,, AR {d als vod ) e lee | kolopin
’ ' R any
dd (A = A CIl+ALC T #t C Yied=]ieal
' i | 2 TERIE
] 1 S 1 > AW
= AL+ AC I+ AL Vij¢ed
VIR IR 7
Detta] sy Fetas 1| deferlicdantis b ngdn
upd U 7 é
11013}
C, A f)emy V14 cf% 4igg
107
mem, 7/]]& I[f g é}as 8 f/’(& /(k/mt-mgf
7 /
dt (D= 10 C, v ¥ 0CT = U s 4AM
M el I P&
3 i
= = L (%+18) | = L(+ M) [ =] 1L




‘:"’ i.\ ‘! N B ‘ '; -
a0y gl qenpnalioepng | St A e K SN
y N A ] - - N P /]
/ thren. M,- l?‘ dr PR, nten ay dy =YX (n-1) - mwf 15 4o ihalls o i ﬁeﬂmm all

shuke 1ad U o h Rolons, P 1 eler e ﬁ;,ﬂftzf WAoo ad mafin

L
\

-
e
e

e

\
=

il

o < | o U+ ar ]\A;ﬁmi

r»ka Wizt 6 ?rf T A0 d/ fwm,f,zfﬂ"f a8

o
=

T g

ys P - i fa )
éd. 4 ,lm, f»é ;éf_{ 2] &"a;{»fﬁ.«tl ) ‘;l((Jg ;&{r ol gﬁgf st QY L += L "

Pl |+
}
e
i

1IN iy

e

N X 2N 3 f s 5 l, ] .
umr (ufe p 7)';‘/[}8.?’ i ted i1 6( bt ;{{0 phd | och 'a,x{},m 7%‘( df,%g( vl h a\a;;"f,ﬁ ay f




% =
~—
-
s
el - L. i
~ ) ool o=y
= i < 2
i - = s =
- ~ = u
0 = e = :
P . .
L £ R e | 1 R : i o)
yi k1| 2 -
. | ~
N S 7 SR ; - i
= Al s s ool = 1 b
i ERrNE 2 = T~ T ] M
~ e £ = < 7] ; ]
: ~ b 3 = < | | )
T S EERN 5 = _ = RN
<[ RS = > .
4 S E = __ IRREaNE-
>~ MM = o
Fe Se [N &= = s — ./\J <~ 5
< =15 IS 2 Tieww| | Yo T =
:Iﬂ S % S = —— _ - — | =
B =| Sy Iﬁw ~- AREAGS EN) h ol 9] _ y
orwﬂ J = N = g DI h ® ] | el ]
pid .fm \..'l. mo m /M <~ | Ol P\ ‘uﬁ/, :
2 - < HE=hh = T _ ==
< ,o < <] = ——
oy < = M ) ~— = I Il ) ~ o o
S : = TE - , =~
IW s : Z e -~ W o ~ il 2T
= | = ) = @ m . N Q/w (V) av& 3 — Lo SO =~
— < Jmub =l > ~ | M. IW YT R do %Y ~ ey <l J.W);
13 = =TS = IRy _. m
= i S T S . 5 N o P DAl e ==
i ‘ § [f] © || e TROW| [ TR+ [S[5[T i
S L — 1 i
uﬂwl./ T/U P.V.ﬂ. o M = - I.m ~ w ~ njw 3] n/N (R i \3/ _
. [\owy - N
= <3 A 1| S s S Dl 0 n N ’ il %
] S SR
Im Y = <t lﬁu Mm/u ol MR N N i m Tl T i )
: £ =~ T EET : _, = o
S = s I == i = %)
s EEEE : i [F TS £ Sl
: = z T = = ¥
= S
.IuHN .lm = \ml/ =0 AUH“ = W—\ M 1] =
i e ~ S
12 .,A*H o & - : = ——
S Ix| L= T <l
o "5 %& 9 =
- T ) =
Y i sHEEE =) = =
o | R T o I i||v, S N S | N | o | B (R R v‘l‘ I |
R T 1 B - A 4 1




>3

ilfeat di Holianide.

=

CADnE "‘-"-?"J’-L Clexgaplets andra del haller | ¢ bt alpandet] o

ol L | Lhxn | | N |
el ][O A € ar ihvededray , da. gallic Hov alla /3 etser | (] aff
v ! 4 e
ya i""\ /|{ (\+ N i
(AL Ve 1=l = 1) 9M
N !} dbﬁ*) (}L
B A j T
ER AN s
B - A dloh 0 pra mwé/ or ot
gt 1 '*,r / ’T\
CGENENE=r¢RNE ([CO) T+
! AL ) A;: (AN T 1) deb(AY T
J j . y
A L H'l: ) q 'iH‘
= ot G A = D PM
0 WL /




